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Ситуація на фронті: найважча ситуація на Авдіївському та Мар’їнському напрямках, ворог тисне

Російські війська не відмовляються від планів окупувати Україну, незважаючи на
значні втрати. Сьогодні на фронті сталося 87 бойових зіткнень, а українські ракетні
війська завдали ударів по трьох районах скупчення супротивника.

Про це повідомляє Генштаб ЗСУ у Facebook .

Атаки росіян

Протягом доби сталося 87 бойових зіткнень. Усього ворог завдав 3 ракетних та 43
авіаційних ударів, здійснив 53 обстріли з реактивних систем залпового вогню за
позиціями наших військ та населеними пунктами.

Внаслідок російських терористичних атак, на жаль, є поранені серед цивільного
населення. Руйнування та пошкодження отримали багатоповерхові та приватні
будинки, а також інша громадянська інфраструктура.

Ситуація на фронтах

На Волинському та Поліському напрямках оперативна ситуація без істотних змін.
Ознак формування наступальних угруповань не виявлено. Певні підрозділи збройних
сил Білорусі виконують завдання у прикордонних з Україною районах.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійно-розвідувальну
діяльність, обстрілює населені пункти з території РФ, нарощує щільність мінно-
вибухових загороджень вздовж державного кордону України.

Окупанти завдали авіаційних ударів у районах населених пунктів Середина-Буда,
Дружба Сумської області. Артилерійських і мінометних обстрілів ворога зазнали
близько 30 населених пунктів, серед них Лисковщина, Архипівка, Леонівка, Грем’яч
Чернігівської області; Стара Гута, Рожковичі, Фотовиж, Волфіно, Веселівка, Степок,
Грабовське Сумської області; Козача Лопань, Охрімівка, Миколаївка, Землянки,
Вільховатка, Дворичанське Харківської області.

На Куп’янському напрямі ворог наступальних (штурмових) дій не вів. Під
артилерійським та мінометним вогнем опинилися близько 10 населених пунктів, у
тому числі Дворічна, Сіньківка, Петропавлівка, Іванівка, Берестове Харківської
області.

На Лиманському напрямку нашими воїнами відбито 6 атак у Тернів, на південний
схід від Виїмки, Роздолівки Донецької області, де ворог, за підтримки авіації,
намагався прорвати оборону наших військ.

Від артилерійських та мінометних обстрілів постраждали понад 10 населених
пунктів, у тому числі Невське, Білогорівка, Серебрянське лісництво Луганської області
та Терни, Торське, Серебрянка, Верхньокам’яне, Роздолівка Донецької області.

На Бахмутському напрямку Силами оборони відбито 9 атак поблизу Богданівки,
Іванівського, Кліщіївки та Андріївки Донецької області, де ворог безуспішно
намагався покращити тактичне становище. Під артилерійським та мінометним вогнем
опинилися близько 10 населених пунктів, у тому числі Васюківка, Богданівка,
Годинник Яр, Іванівське, Кліщіївка, Андріївка, Нью-Йорк Донецької області.

На Авдіївському напрямку нашими захисниками відбито 22 атаки в районах
Новобахмутівки, Авдіївки та ще 10 атак біля Північного, Тоненького та Невельського
Донецької області, де ворог намагався прорвати оборону наших військ. Артилерійські
та мінометні обстріли противника зазнали понад 15 населених пунктів, серед них
Керамік, Новобахмутівка, Бердичі, Ласточкино, Авдіївка, Нетайлове Донецької
області.

На Мар’їнському напрямі Сили оборони продовжують стримувати ворога неподалік
Георгіївки та Новомихайлівки Донецької області. Тут окупанти 31 раз намагалися
покращити тактичне становище. Противник завдав авіаційного удару в районі
Костянтинівки Донецької області. Під артилерійським та мінометним вогнем
опинилися Максиміліанівка, Георгіївка, Новомихайлівка, Парасковіївка,
Костянтинівка.

На Шахтарському напрямку нашими захисниками відбито атаку ворога біля
Водяного Донецької області. Противник завдав авіаційного удару в районі
населеного пункту Вугледар Донецької області. Артилерійські та мінометні обстріли
зазнали близько 10 населених пунктів, у тому числі Вугледар, Пречистівка, Золота
Нива, Благодатне, Старомайорське, Рівне Донецької області.

На Запорізькому напрямі ворог наступальних (штурмових) дій не вів. Обстріляв із
артилерії та мінометів близько 20 населених пунктів, у тому числі Темування,
Малинівка, Гуляйполе, Чарівне, Мала Токмачка, Новоандріївка, Лобкове Запорізької
області.

Херсонський плацдарм

У зоні відповідальності ОСГВ "Одеса" на Херсонському напрямку ворог не
відмовляється від наміру вибити наші підрозділи із плацдармів на лівобережжі
Дніпра. Так, протягом доби зроблено одну безуспішну спробу штурму позицій наших
військ.

Противник завдав авіаційних ударів у районах населених пунктів Червоний Маяк,
Кринки Херсонської області. Також окупанти обстріляли із реактивних систем
залпового вогню населені пункти Тягинка, Іванівка, Токарівка, Велетенське
Херсонської області.

Удари українських сил

Протягом доби підрозділами ракетних військ завдано ударів по 3 районах
зосередження особового складу, озброєння та військової техніки, 1 пункту
управління та 2 артилерійські засоби противника.

Теги: Генштаб ВСУГенштаб ВСУ ЗСУЗСУ ВСУВСУ Напад Росії на УкраїнуНапад Росії на Україну ВойнаВойна ВійнаВійна

Тетяна Гриценко
РЕДАКТОР СТРІЧКИ НОВИН
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Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» у
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 
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Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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